

НОВОСТЬ
29.09.2017

ДЕПУТАТЫ МОСГОРДУМЫ ПОСЕТИЛИ МЕСТОРОЖДЕНИЕ ИМЕНИ В.ФИЛАНОВСКОГО

В Астрахани с двухдневным визитом побывала делегация Московской городской Думы. 27 сентября парламентарии встретились с председателем Думы Астраханской области Игорем Мартыновым и приняли участие в совместном заседании с астраханскими депутатами. По итогам работы был подписан Протокол о сотрудничестве. 28 сентября делегаты посетили месторождение им. В. Филановского на Каспии, а также "Корпоративный учебный центр" Компании "ЛУКОЙЛ" и научно-производственный центр "БИОС".

«Межпарламентское взаимодействие между Московской Городской Думой и Думой Астраханской области предлагаю строить на основе законодательного решения экономических вопросов, – подчеркнул Игорь Мартынов, – В частности, нам интересна тема организации проектов на основе государственно-частного партнерства и концессионных соглашений».

Яркий пример успешного государственно-частного партнерства в Астраханской области – сотрудничество региона и Компании «ЛУКОЙЛ». Ведь деятельность Компании – это не только высочайшие стандарты производства, но и серьезные инвестиции в регион, помощь в строительстве крупных объектов, поддержка социальной и культурной сфер, благотворительные программы.

«Многие вопросы, которые мы сегодня обсуждаем в астраханской Думе, ранее уже были проработаны в парламентах других регионов, и наоборот. Поэтому для нас очень важен подобный опыт межпарламентских обменов, который делает работу депутатов более эффективной», – отметил генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Нижневолжскнефть», депутат Думы Астраханской области Николай Ляшко.

Председатель Московской городской Думы Алексей Шапошников, в свою очередь, выразил уверенность, что совместная работа Москвы и Астрахани даст положительный результат. «Мы сотрудничаем с астраханским депутатским корпусом при разработке федеральных законов, совместно работаем в Совете Законодателей, взаимно поддерживаем инициативы наших парламентов», - заявил он.

В продолжении визита 28 сентября делегация Московской городской Думы посетила месторождение имени Владимира Филановского в Каспийском море, "Корпоративный учебный центр" Компании «ЛУКОЙЛ», а также научно-производственный центр «БИОС».

«2017 – год экологии. И мы видим, насколько бережно все относится к сохранению Каспийского моря. Это единственное производство, которое можно назвать безотходным. Все что производится, все, что можно назвать отходами, складывается, все вывозится на берег. Ничто не попадает в чистое Каспийское море», – заявил Председатель Московской городской Думы Алексей Шапошников, осматривая платформу имени Владимира Филановского ООО «ЛУКОЙЛ-Нижневолжскнефть».

В "Корпоративном учебном центре" ПАО "ЛУКОЙЛ" депутатам показали имитацию крушения вертолета в море и четкую работу подготовленного персонала по эвакуации.

Завершился визит символическим выпуском молоди осетровых в реку Бахтемир. Представители московской делегации отправили в большое плавание полугодовалых осетров – сигалеток. Отметим, что Компания «ЛУКОЙЛ» активно участвует в региональных программах по сохранению биоразнообразия Каспия и бассейна реки Волга.